

奥巴马敦促国会 批准提高债务上限

美国总统奥巴马2日再次敦促国会加快速度就提高债务上限问题达成协议...

奥巴马当天在每周广播和互联网讲话中说，解决赤字问题，民主党和共和党必须做出艰难选择...

目前美国民主党和共和党正就债务上限和削减赤字问题进行激烈谈判。根据美国财政部的报告...

在削减赤字问题上，共和党强调大幅减支且不增税，而民主党则强调在削减赤字同时适度增税。

根据美国财政部的定义，债务上限指的是美国政府根据国会授权为了履行现有法定义务而能够举借的债务总额...

美国财长盖特纳 将考虑辞职

据美国媒体报道，美国财政部部长盖特纳日前已向总统奥巴马表达了辞职意向。

近期，美国国会就提高债务上限的谈判毫无进展，8月2日这个大限之日也即将到来...

自奥巴马2009年上任以来，美国经济尽管恢复增长，但失业率居高不下，财政赤字持续攀升...

投资者更为关心的是谁将在盖特纳之后执掌美国财政。美国共和党参议员波特曼表示...

欧盟将进一步下调 成员国间手机漫游费

据消息人士透露，欧盟将于下周公布进一步下调手机漫游费的新计划...

根据欧盟委员会此前出台的相关法规，从2011年7月1日至2012年6月30日...

但欧盟对这一漫游费用依然不满。欧盟委员会日前曾表示，现行法规并不能解决漫游服务市场上缺乏竞争的问题...

据消息人士透露，欧盟委员会很可能于下周推出一项新计划，从2014年开始...

纽约金价 跌至6周新低

受到欧债危机缓解后避险需求持续减弱的打压，纽约商品交易所黄金期货价格上周五继续下挫...

当天，市场交投最活跃的8月合约收于每盎司1482.6美元，比前一交易日下跌20.2美元，跌幅达1.3%...

另外，有交易员认为，随着美国独立日的到来，连续三天的节假日也令部分较为谨慎的投资者提前清仓...

当天，9月份交货的白银期货价格收于每盎司33.705美元，比前一交易日下跌1.127美元，跌幅为3.2%。

美制造业一枝独秀 道指连收五阳线

美国股市连收五阳线，道指创出新高，制造业表现抢眼。

证券时报记者 吴家明

希腊债务危机得到缓解，加上在全球制造业集体放缓的背景下，美国制造业却一枝独秀...

美国股市二季度强势收官并取得7月开门红，也为今年上半年的走势画上一个还算不错的句号。

美经济疲软 只是暂时现象？

美国供应链管理协会(ISM)公布的数据显示，6月份美国ISM制造业指数为55.3...

过去两个月内美国经济复苏步伐似乎已经放缓，导致许多市场人士下调了对美国经济增长的预期。

与欧洲不同，欧洲以及多数新兴市场国家的制造业却继续呈现放缓的势头。数据提供商Markit上周五公布的数据显示...

美国经济数据不再是“哀鸿一片”，令投资者感到惊喜，市场人气再次积聚。



IC供图

今年上半年各主要股指涨跌幅

Table with 2 columns: 股指 (Index) and 涨跌幅 (Change %). Lists indices like S&P 500, DAX, CAC, etc.

吴家明/制表

美国资产管理公司Solaris Asset首席投资官格里斯基表示，现在就认为美国经济已经终结放缓趋势仍为时过早...

中巴印上半年股市 表现欠佳

随着6月份最后一个交易日的结束，各国股市交出了今年上半年的成绩单。

120亿欧元救急钱到手 希腊暂躲过一劫

希腊政府获得120亿欧元救助，暂时缓解了债务危机压力。

与此同时，欧元区财长还表示，目前与债权人就对希腊进行第二轮救助的磋商也正在进行之中...

德国财政部部长朔伊布勒也宣布，德国财政部与德国银行及保险界基本达成一致，将参与到援助希腊的第二轮援助计划中。

奥地利财政部经济政策与金融市场总干事维尔塞表示，希腊第二轮救助的规模可能高达850亿欧元...

证券时报记者 吴家明

原定于3日举行的欧元区财长特别会议提前至2日晚间的电话会议中进行，欧元区财长们做出决定...

第二轮救助 或达850亿欧元

希腊议会上周通过了为期5年的财政紧缩计划及执行方案，为欧盟和国际货币基金组织(IMF)援助希腊扫清了障碍。

值得一提的是，由于希腊政府的债务违约风险出现下降，希腊国债的收益率开始下降。彭博社的数据显示...



卡恩获无保释放，与妻子走出法庭。 IC供图

卡恩案惊天逆转 或卷土重来冲击总统宝座

德国前总理卡恩在法庭上表示，他愿意承担全部责任，并请求法庭给予其无保释放。

今年第一季度，各主要股市基本上都延续了上涨势头。进入第二季度，全球经济增速放缓，希腊债务危机以及通胀抬头成为制约股市上涨的主要压力...

数据显示，深受债务危机困扰的希腊股市以近10%的累计跌幅领跑全球，欧美各主要股市却依然保持上涨势头...

而新兴经济体股票市场出现了明显分化，中国、印度和巴西股市表现欠佳，一些后起的新兴市场之秀如印度尼西亚等国股市走势

Link

中概股上周强势上涨

受利好经济数据和希腊议会通过财政紧缩计划推动，纽约股市三大股指本周连续5个交易日上涨。

个股方面，海辉软件(HSFT)1日宣布将启动2011年股权激励计划，股价报收于每股15.23美元...

由于遭到市场专业研究机构浑水公司质疑，展讯通信(SPRD)股价本周遭遇大起大落。在其对质疑作出回应，并宣布季度现金股息派发计划后...

强劲。

值得注意的是，在金砖国家中，俄罗斯股市在原油价格上涨的大背景下获得了不错的涨幅，印度股市今年上半年累计下跌超过8%...

不过，从资金流动的情况来看，投资者开始逐步回归风险资产。据路透透全球资产配置情况调查显示...

有分析人士表示，从第三季度开始，风险事件将有所减少，投资者关注焦点将回到全球经济与企业业绩之上。

优酷网(YOKU)28日宣布，将与华纳兄弟合作，在中国推出视频付费点播业务。根据这份为期三年的合约...

西蓝天然气(CHNG)同意接受一家私募股权公司9120万美元私有化收购要约。该私有化方案的收购价格为每股4.25美元...

本周标普分析师将百度(BIDU)评级由“买入”下调为“持有”，但仍维持目标股价每股170美元不变。该分析师认为，百度仍然在中国互联网处于有利地位...

美国6月汽车销售 开始回暖

受节能汽车销售快速增长和油价回落推动，美国6月本土汽车销量开始回暖，底特律汽车三巨头当月销量同比均实现两位数增长。

美国各大车企7月1日公布的销售数据显示，6月份通用在美国的汽车销量达到21.5万辆，同比增长10.2%...

通用公司美国销售部门副总裁约翰·约翰逊估计，经季节调整，6月份美国汽车销量折合年率为1190万辆...

受地震影响，大多数日本车企6月份在美销量继续下滑。丰田当月销售11万辆，同比下降21%...

美国5月份建筑开支 环比下降0.6%

美国商务部1日公布的数据显示，今年5月份，美国建筑开支环比下降0.6%，显示美国房地产市场依然疲弱。

商务部的数据显示，5月份美国建筑开支经季节调整按年率计算约为7535亿美元，低于4月份修正后的7579亿美元...

自2006年房地产市场泡沫破裂以来，美国房地产市场一直处于剧烈调整中，迄今仍未走出困境。